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Наведіть анотацію обсягом до 4—5 рядків (розмір шрифту 10, курсив). Анотація має доповнювати інформацію, що міститься в назві доповіді, відображати основний зміст та результати досліджень. (Наприкінці тез, на стор. 2, наведіть англійською мовою ПІБ ав​торів, назву доповіді, анотацію та ключові слова, обов’язково звертаючи увагу на якість перекладу.) 
Ключові слова: 5—7 слів після двокрапки.
Тези доповіді — 2 повні сторінки (разом з англомовним блоком) — слід набирати в цьому шаблоні замість наведеного тут тексту (параметри основного тексту, формул та назв рисунків: шрифт Times New Roman, розмір 11, абзацний відступ 1 см, міжрядковий інтервал 1, автоматичне розставлення перенесень). 

У вступній частині слід описати проблему в загальному вигляді, показати актуальність теми, недоліки способів розв’язання питання, що розглядається, з посиланнями на відомі джерела та чітко сформулювати мету роботи.

Основна частина має містити достатній для розуміння опис проведеного дослідження (показати, що зроблено).

Висновки  мають вказувати на конкретні результати, а не повторювати анотацію (показати, що отримано).
Текст реферату слід відредагувати, всі позначення та абре​віа​тури, які не є загальноприйнятними, мають бути розкриті. 

У разі набору складних формул, а також спеціальних знаків над літерними позначеннями, підкореневих виразів, меж інтегрування, підсумовування тощо необхідно використовувати програми типу MathType (не користуватися вбудованим у Word формульним редактором), а в решті випадків (прості формули, шрифтові виділення, під / надрядкові індекси тощо) — тільки звичайні засоби Word.

Всі елементи рисунків мають бути згрупованими, товщина ліній — не менш ніж 0,5 pt. Зверніть увагу на якість рисунків з точки зору чіткості відтворювання при тира​жуванні. Сканування зображень необхідно виконувати з розділенням 300 ppi. В процесі підготовки графічних матеріалів слід пам’ятати, що друкована версія тез буде чорно-білою.
Список «Використані джерела» має бути сформованим у порядку посилань на них у тексті без застосування опції «Список». Приклади опису основних видів джерел наведено нижче. 

Ім’я файлу з рефератом має відповідати прізвищу першого автора доповіді.
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